interplastic

INSTRUKCJA
MONTAZU | UZYTKOWANIA

BRAMKA DO PItKI NOZNEJ 7,32x2,44 m
TYP 3 (przestawna)

zgodnie z normq PN-EN 748
Indeks 107857

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




Wykaz elementéw sktadowych:

interplastic

llos¢ dla llos¢ dla
Lp. Nazwa elementu Rys. pogladowy Lbramki | 2 bramek
Poprzeczka bramki lakierowana proszkowo na kolor RAL
1. 1 szt. 2 szt.
9003
2. Stupek bramki lakierowany proszkowo na kolor RAL 9003 2 szt. 4 szt.
3. Rura wygieta na ksztatt litery C, cynkowana ogniowo 2 szt. 4 szt.
4 P02|_oma rura prosta o dtugosci 5 m + 2 m, cynkowana 1 szt. 1 st
ogniowo
5. Siatka na bramke (opcjonalnie) 1 szt. 2 szt.
6. tacznik poprzeczki i stupka 2 szt. 4 szt.
7. Zapinka siatki biata 55 szt. 110 szt.
8. Zaczep siatki szary 55 szt. 110 szt.
9. Kotek montazowy cynkowany (pret stalowy zebrowany) 4 szt. 8 szt.
10. Element pr.ostokatny.z blachy stalowej cynkowanej (taczenie 4t 8 szt
tytu bramki z kotkami)
11. | Zastrzat gérny (1 lewy + 1 prawy) 2 szt. 4 szt.
12. | Zawias goérny (1 lewy + 1 prawy) 2 szt. 4 szt.
13. | Zawias dolny (1 lewy + 1 prawy) 2 szt. 4 szt.
14. | Zaslepka profilu 2 szt. 4 szt.
15. | Sruba stozkowa M8x20 samohamowna 8 szt. 16 szt.
16. | Sruba zamkowa M8x90 2 szt. 4 szt.
17. | Podkfadka dystansowa gumowa 2 szt. 4 szt.

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32
REGON: 002854249

E info@interplastic.pl

T+48 58 511 29 60
F+48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl




interplastice

18. | $ruba imbusowa M8x16 m 12sz2t. | 24 szt

19. | Sruba imbusowa M8x20 4 szt. 8 szt.

20. | Sruba imbusowa M8x55 4 szt. 8 szt.

21. | Srubaimbusowa stozkowa M8x60 2 szt. 4 szt.

22. Nakretka kwadratowa M8 8 szt. 16 szt.

24, Nakretka motylkowa M8 2 szt. 4 szt.

Z
23. Nakretka samokontrujgca M8 @ 6 szt. 12 szt.

25. | Listwa dociskowa zawiasu gérnego L 70 2 szt. 4 szt.
/ 7 ;
26. | Listwa dociskowa zawiasu dolnego L 55 H 2 szt. 4 szt.
£ 3 ;

27. Pokretto wewnetrzne M8 2 szt. 4 szt.

Podktadka sprezynowa M8 (tylko w przypadku zwyktych

29. nakretek)

12 szt. 24 szt.

30. | Pokretto ogumowane 4 szt. 8 szt.

28. | Sruba kwadratowa M8x20 m 2 szt. 4 szt.

31. Klucz ptasko-oczkowy 13 1 szt. 1 szt.

32. Klucz imbusowy ,5” i ,6" 2 szt. 2 szt.

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
I www.interplastic.pl



interplastice

Il. 0Ogdlny opis produktu

BRAMKA PRZESTAWNA (7,32x2,44m) - typ 3. Profil aluminiowy, wzmocniony - ozebrowany, owalny 100x120
mm. Swiatto bramki skrecane (taczone aluminiowymi tacznikami), malowane proszkowo na kolor srebrny (RAL
9003). Gtebokos$¢ (gdéra/dot) mierzona od tylnej krawedzi Swiatta bramki do poczatku tuku szkieletu siatki:
1200/1500 mm. Szkielet bramki stalowy, cynkowany ogniowo. tuki sktadane, umozliwiajace tatwe przenoszenie
i magazynowanie bramek. W komplecie: zapinka siatki - 55 szt., zaczep siatki - 55 szt. Spetnia wymagania normy
PN-EN 748. Certyfikat uprawniajacy do oznaczania znakiem bezpieczenstwa B.

. Przeznaczenie
Bramka przeznaczona jest do gry w pitke nozng na obiektach otwartych.
V. Sposéb montazu

1. Przed ztozeniem $wiatta bramki wsungc¢ w szczeline zamka poprzeczki (1) sruby kwadratowe M8 (28)
po jednej z kazdej ze stron, wg ponizszej ilustracji:

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl



interplastice

2. Ztozy¢ sSwiatto bramki (1,2): w poprzeczke bramki (1) wprowadzi¢ taczniki (6) i mocowacd je srubami
stozkowymi M8x20 samohamownymi (15), a stupki bramki (2) nasung¢ na taczniki (6) zamontowane
uprzednio w poprzeczce i po ztozeniu skrecic¢ srubami (15).

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl



interplastice

Przed skreceniem swiatta bramki (1,2) ze szkieletem (3,4), nalezy natozy¢ zaczepy (8) zgodnie z ponizszym
schematem (rura pozioma prosta (4) — 26 sztuk zaczepow, rura wygieta lewa i prawa (3) - po 12 sztuk)

3.

Za pomocg zawiaséw gornych (12) i dolnych (13) przymocowacd szkielet bramki (3) do uprzednio skreconego
Swiatta bramki (1,2):
a) do naroznikéw bramki przy uzyciu Srub M8x16 (18) mocowac zawiasy gorne (12)

b) do stupkow bramki, za pomoca srub M8x20 (19) mo

zapinka siatki 25 szt.

/— zapinka siatki
= 10 szt.

zaczep siatki 9 szt.

zaczep siatki 26 szt.

cowac zawiasy dolne (13)

c) ramiona w ksztatcie litery C (3) skreci¢ ze sobg przy uzyciu rury stalowej (4) oraz sSrub zamkowych
M8x90 (16) i nakretek motylkowych M8 (24)
d)
UWAGA: POD WSZYSTKIE SRUBY M8X16 PODtOZYC PODKLADKI SPRE?YNUJACE (29)!

b)

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

E info@interplastic.pl
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘




interplastice

nakretka motylkowa M8 (24)

wspornik boczny siatki (3)

wspornik dolny siatki (4) —

zaczep siatki (8) —

Sruba zamkowa M8x90

4, Do ramion bocznych szkieletu w ksztatcie litery C (3) zamontowac za pomocg Srub M8x55 (20) i nakretek
samokontrujacych (23) zastrzaty gérne (11). Tak przykrecony zastrzat (11) do ramienia (3) przykreci¢ do
poprzeczki (1) za pomocg uprzednio wprowadzonej w zamek Sruby kwadratowej M8x20 (28) poprzez
dokrecenie do niej pokretta wewnetrznego M8 (27). Przykrecajgc zastrzat nalezy pamieta¢ o
umieszczeniu pomiedzy rurg szkieletu a zastrzatem podktadki gumowej (17).

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




interplastic
W szkielecie bramki rozwiesic¢ siatke mocujac kolejno:

- na obwodzie do $Swiatta bramki (1,2) - siatke mocowac zapinkami z poliamidu (mocowanymi w zamkach
profilu poprzeczki i stupkow).

- w dolnej czesci na obwodzie szkieletéw (3) i rurze prostej (4) siatke mocowac do szesciu zaczepow
z poliamidu (8) (nasunietych wczesniej na profile rurowe ramion bocznych (3) i rure prostg (4));

- dodatkowo w gérnej czesci siatke mocowac¢ do trzech zaczepdw (8) na ramionach bocznych (3).
- za pomocg zatgczonej linki napinajacej podwiesi¢ siatke poprzez przewlekanie linki przez oczka siatki i
rozwieszenie jej pomiedzy przygotowanymi zaczepami w tylniej gérnej czesci szkieletu (3).

UWAGA: siatke mocowac zawsze wewnatrz bramki; zaleca sie demontaz siatki na okres zimowy!
Bramke zabezpieczy¢ przed przewrdceniem poprzez:

Przymocowa¢ bramke do murawy za pomocg kotkow (9), uzywajac blach prostokatnych (10) i pokretet
(30). Blache (10) podtozy¢ pod oczko zawiasu dolnego, w wiekszy otwor wbié kotek, a za pomoca
pokretta (30) przykreci¢ bramke do uprzednio przymocowanej do murawy blachy z kotkiem.

Demontaz bramki nalezy wykona¢ w odwrotnej kolejnosci.

UWAGA: Konstrukcja bramki pozwala réwniez na ztozenie ramion bocznych szkieletu bez koniecznosci
demontazu siatki czy bokdéw poprzez demontaz tacznika rurowego (4) oraz odkrecenie od poprzeczki bramki
zastrzatow (11).

V.

VI.

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

Uzytkowanie bramek

Umocowana siatka powinna lekko zwisa¢ tak, aby wpadajgca do niej pitka nie mogta odbi¢ sie od
elementéw konstrukcyjnych szkieletu. Siatka nie powinna by¢ natozona na ramiona boczne (3), tylko
wisie¢ pomiedzy nimi.

Przed rozpoczeciem uzytkowania i pdzniej w czasie eksploatacji bramek nalezy w nich okresowo
sprawdzac i dociggaé/dokrecac wszystkie wezty zamocowan.

WAZNE: bramka pod zadnym pozorem nie moze sta¢ na posadzce lub murawie nie bedac zabezpieczona
przed przewrdceniem (nie przytwierdzona do podtoza wg punktu IV ppkt 5 niniejszej instrukgcji). Nie
uzywana bramka powinna zosta¢ zdemontowana i potozona swiattem do podtoza.

Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke nozng i nie moze by¢ uzywana do innych celow.
Zabrania sie wspinania na konstrukcje i siatke.

Warunki gwarancji

Dostawca udziela gwarancji na:

Swiatto bramki — na okres 24 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru koricowego/daty faktury
Szkielet siatki, okucia i elementy ztgczne — na okres 24 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru
koricowego/daty faktury

Siatke, zaczepy, zapinki siatki — na okres 12 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru koricowego/daty
faktury

Wady lub uszkodzenia sprzetu ujawnione w okresie gwarancji beda usuwane bezptatnie przez dostawce
lub upowaznione przedstawicielstwo serwisowe.

Gwarancja nie sg objete:

- czynnosci do wykonania ktorych zobowigzany jest uzytkownik we wtasnym zakresie i na wtasny koszt,
np.: konserwacja, utrzymanie czynnosci, okresowe dokrecanie weztéw zamocowan itp.

- uszkodzenia mechaniczne oraz chemiczne spowodowane niewtasciwg eksploatacjg i konserwacjg (np.
stosowanie niewtasciwych srodkéw do czyszczenia kleju uzywanego przez zawodnikéw, samodzielne
préoby naprawy usterek)

- uszkodzenia powstate z winy uzytkownika badz oséb trzecich (akty wandalizmu — np. przeciecie lub
podpalenie siatki)

Pozostate sprawy nie ujete w warunkach gwarancji regulujg przepisy Kodeksu Cywilnego.

NIP: PL 586 000 90 32 ‘ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl



interplastic

5. OBStUGA GWARANCYJNA. W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie umowy w okresie gwarancji,
Zamawiajacy zawiadomi pisemnie Dostawce — dane korespondencyjne: INTERPLASTIC Roger 26ttowski,
Tuchom ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, tel. 58 511 29 60, fax. 58 511 29 80, codziennie od
poniedziatku do pigtku w godzinach od 8:00 do 16:00, a Dostawca w ciggu 14 dni rozpozna reklamacje i
usunie wady.

6. OBStUGA POGWARANCYJNA. W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie umowy po okresie
gwarancji, Zamawiajacy zawiadomi pisemnie Dostawce, a Dostawca w ciggu 14 dni rozpozna reklamacje
i zaproponuje sposéb oraz koszt naprawy. Po zaakceptowaniu przez Zamawiajgcego warunkéw naprawy,
strony ustalajg termin usuniecia wad.

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl



